
PROTOKÓŁ Nr GOS.0002.8.2022 

z obrad XLIII sesji Rady Gminy Suchożebry 

w dniu 9 sierpnia 2022 r. 

 

Obrady sesji  rozpoczęto o godzinie 12.10 w sali  konferencyjnej  Urzędu  Gminy  

Suchożebry. Stan Rady – 15 radnych, obecnych na początku posiedzenia 10 radnych, w trakcie 

posiedzenia dołączył jeden radny – obecność odwzorowuje lista obecności radnych stanowiąca 

załącznik Nr 1 do Protokołu.  

Na obrady sesji przybyli goście: 

1. Wójt Gminy Suchożebry – Krzysztof Bujalski, 

2. Radca Prawny – Monika Klimiuk – Głuchowska, 

3. Pracownik ds. oświaty – Katarzyna Smolik, 

4. Dyrektor Zespołu Oświatowego w Krześlinie – Monika Głuchowska, 

5. Dyrektor Zespołu Szkół Publicznych im. Henryka Sienkiewicza w Suchożebrach- 

Elżbieta Żelazowska 

 

Zawiadomienie o zwołaniu sesji wraz z porządkiem obrad oraz projektami uchwał 

przekazano radnym w wymaganym terminie, za pośrednictwem systemu eSesja, wobec czego 

uznaje się, że sesja została zwołana w sposób prawidłowy. Uwag co do sposobu zwołania sesji 

nie wniesiono.  

Projekty uchwał skierowanych pod obrady XLIII sesji przechowywane są w teczce o 

symbolu GOS.0006.2022 pt. Projekty uchwał Rady Gminy – VIII kadencja 2018-2023.  

Zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  

(t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 559 ze zm.) obrady sesji  Rady Gminy były transmitowane i utrwalane 

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad zostały  udostępnione na 

kanale Urzędu www.suchozebry.pl pod banerem : „Transmisja Obrad Sesji Rady Gminy i jej 

Komisji”, XLII sesja Rady Gminy Suchożebry w dniu 9 sierpnia 2022 r. lub pod adresem 

internetowym : 

https://esesja.tv/transmisja/28720/xliii-sesja-rady-suchozebry-w-dniu-9-sierpnia-

2022-r.htm 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obradom przewodniczył Paweł Krakowski Przewodniczący Rady Gminy 

Suchożebry, który otworzył XLIII sesję Rady Gminy Suchożebry o godzinie 12.10. Uwag co 

do zwołania sesji nie było. Przewodniczący Rady powitał przybyłych radnych, gości oraz 

wszystkich mieszkańców śledzących transmisję obrad sesji Rady Gminy Suchożebry. 

Przewodniczący Rady Gminy Suchożebry poinformował, że sesja została zwołana na 

podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2022 

r. poz. 559 ze zm.) na wniosek Pana Wójta. 

Radny Bogdan Wysocki oraz Radna Grażyna Parapura wnieśli o zmianę porządku 

obrad, na co nie zgodził się wnioskodawca zwołania sesji – Wójt Gminy. 
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https://esesja.tv/transmisja/28720/xliii-sesja-rady-suchozebry-w-dniu-9-sierpnia-

2022-r.htm 

Czas nagrania 5 min. 30 sek.  

Radna Grażyna Parapura poprosiła Przewodniczącego Rady Gminy Pawła 

Karkowskiego o wyjaśnienia dotyczące nie wprowadzenia do porządku obrad uchwały w 

sprawie uznania skargi na działanie Wójta Gminy Suchożebry za zasadną. Szczegółowy zakres 

wypowiedzi wraz z odpowiedzią Przewodniczącego Rady Gminy znajdują się pod adresem 

internetowym 

https://esesja.tv/transmisja/28720/xliii-sesja-rady-suchozebry-w-dniu-9-sierpnia-

2022-r.htm 

Czas nagrania 7 min. 30 sek.  

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad, który przedstawiał się 

następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Głosowanie uchwał w sprawie : 

a) przekształcenia Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej im. Marszałka 

Józefa Piłsudskiego w Krynicy w Przedszkole w Krynicy, 

b) określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla pedagogów, 

psychologów, pedagogów specjalnych, logopedów, terapeutów pedagogicznych i 

doradców zawodowych zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Suchożebry. 

3. Zamknięcie obrad XLIII sesji Rady Gminy.  

 

2. Głosowanie uchwał w sprawie: 

W tym punkcie porządku obrad głosowano nad kolejnymi uchwałami, które były uprzednio 

wyświetlane na ekranie i w miarę potrzeb omawiane. 

a) przekształcenia Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej im. Marszałka Józefa 

Piłsudskiego w Krynicy w Przedszkole w Krynicy, 

Przewodniczący Rady Gminy Paweł Krakowski poprosiło radnych o potwierdzenie kworum. 

Stan Rady – 11 radnych.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Panią Katarzynę Smolik o przedstawienie uchwały. 
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2022-r.htm 

Czas nagrania 12 min.  

W dyskusji nad uchwałą głos zabierali: radny Bogdan Wysocki, Przewodniczący 

Rady Gminy Paweł Krakowski, radny Daniel Rytel, Wójt Gminy Suchożebry Krzysztof 

Bujalski, pracownik ds. oświaty Katarzyna Smolik. Szczegółowe zapisy wypowiedzi 

dotyczące omawianej uchwały dostępne są pod adresem internetowym : 

https://esesja.tv/transmisja/28720/xliii-sesja-rady-suchozebry-w-dniu-9-sierpnia-

2022-r.htm 

Czas nagrania: 14 min. 30 sek.  
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Głosowano w sprawie: 

przekształcenia Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej im. Marszałka Józefa 

Piłsudskiego w Krynicy w Przedszkole w Krynicy.  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (4)Sławomir Dobrowolski , Paweł Krakowski, Jerzy Łazowski, Andrzej Osiński 

PRZECIW (6) Mariola Bobrowska, Mariusz Dorosz, Marcin Kowal, Krzysztof Mątewka, 

Grażyna Parapura, Bogdan Wysocki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Daniel Rytel 

NIEOBECNI (4) Radosław Major, Wiesław Sarnowski, Bogusław Soszyński , Paweł 

Wyżywniak 

 

Uchwała nie została podjęta. 

 

 

b) określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla pedagogów, 

psychologów, pedagogów specjalnych, logopedów, terapeutów pedagogicznych i 

doradców zawodowych zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Suchożebry. 

 

Uchwałę omówiła Pani Katarzyna Smolik . 

 

https://esesja.tv/transmisja/28720/xliii-sesja-rady-suchozebry-w-dniu-9-sierpnia-

2022-r.htm 

Czas nagrania :27 min.  

Głos w dyskusji nad uchwałą zabierali: radny Bogdan Wysocki, Przewodniczący Rady 

Gminy Paweł Krakowski, pracownik ds. oświaty Katarzyna Smolik,  

 

Głosowano w sprawie: 

określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla pedagogów, 

psychologów, pedagogów specjalnych, logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców 

zawodowych zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Suchożebry.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11)Mariola Bobrowska, Sławomir Dobrowolski , Mariusz Dorosz, Marcin Kowal, Paweł 

Krakowski, Jerzy Łazowski, Krzysztof Mątewka, Andrzej Osiński, Grażyna Parapura, Daniel 

Rytel, Bogdan Wysocki 

NIEOBECNI (4)Radosław Major, Wiesław Sarnowski, Bogusław Soszyński, Paweł 

Wyżywniak 

 

Uchwała została przyjęta i otrzymała numer XLIII/317/2022 
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4. Zamknięcie obrad XLIII sesji Rady Gminy. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Paweł 

Krakowski zamknął obrady XLIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Suchożebry. Sesja 

zakończyła się o godzinie 13.36. w dniu 9 sierpnia 2022 r.  

Podjęte na XLIII sesji Rady Gminy uchwały przechowywane są w teczce o symbolu 

GOS.0007.2022 pt. Uchwały Rady Gminy – VIII kadencja 2018-2023. 

 

 

 

Protokołowała 

/-/ Aldona Podniesińska 

referent ds. Rady i jej Komisji 

Przewodniczący Rady Gminy 

/-/ Paweł Krakowski 

 

 

 


